

丁俊晖冠军联赛“熄火”

本报讯 北京时间昨天凌晨,以小组第一出线的丁俊晖在斯诺克冠军联赛半决赛中以2:3不敌阿里·卡特,无缘决赛。卡特与晋级的塞尔比会师决赛。

并不对积分和排名发生作用的冠军联赛,以“每赢一局都有奖金”吸引球手参加。循环赛中,球员每赢下一局便可以获得100英镑的奖金。而到了单败淘汰赛阶段一个胜局便能有300英镑的进账。对于丁俊晖来说,冠军联赛是最好的热身。本周日温布利大师赛即将揭幕,他将面临新一轮的挑战。 木木

郭晶晶明确表态不退役

本报讯 中国跳水名将郭晶晶再度访港,参加今日举行的“国家跳水队及花泳队慈善汇演”。郭晶晶在昨天的新闻发布会上明确表态,希望参加2012年的伦敦奥运会。

她表示,虽然跳水队已进入冬训,但自己是年纪较大的队员,情况有些特殊,如今需要更多时间调整和恢复状态,因此没有按时归队。但为了这次汇演,她还是重新回到了跳水馆,进行了恢复训练才赴港。

据悉,访港团今日将在九龙公园泳池汇演,1700张门票在两天内售罄。 李岩

孙海平:刘翔放弃世锦赛

本报讯 从美国返回上海,孙海平昨日出现在了莘庄训练基地。

“我可以负责任地说,刘翔在复出训练后不跑进13秒20以内,我不会让他冒险参赛的。以他现在的恢复状态,参加柏林世锦赛没有什么问题,但去世锦赛跑一个14秒有意义吗?刘翔第一、二轮就被淘汰出局,对他复出的信心恢复将是一个重大的打击,与其如此,还不如暂时不参加这么大型的比赛。”

孙海平认为,以他的经验来看,让刘翔在今年9月的上海黄金大奖赛上复出是最佳的选择,对于刘翔的试验性出战有着很大的帮助,也能为10月的全运会好好练兵。 林风

河南女篮季后赛首场告负

本报讯 全国女篮甲级联赛(WCBA)季后赛首轮的较量昨晚全面展开,坐镇济源主场的河南女篮首战以82:84不敌前来挑战的江苏队。尽管内援姬妍砍下全场最高的35分,外援尤兰达贡献20分22个篮板的大号两双,但河南女篮还是遗憾地在家门口告负。

WCBA季后赛首轮采取的是三战两胜制,对于河南女篮而言,在家门口的首场比赛不容有失。河南队和江苏队的常规赛战绩相当接近,昨晚的比赛两队也打得足够胶着。第一节战罢,双方战成19平。上半场结束时河南队35:38落后3分。第三节较量,河南队拿下25分,但对手本节的得分也水涨船高,达到28分。三节过后,河南队已经落后6分。进入第四节,河南队奋力反扑,但只追回4分,最终以82:84遗憾败北。

两队的第二场较量将于1月10日进行,河南队将赴江苏宜兴,客场挑战江苏女篮。 晚报记者 牛志强

红绣球 67067618 61212619 67067619 61956086

地址:经六路与纬一路豫发大厦401A(金水路河南省委西门) 网址:www.hxqh.com

Table with 4 columns listing various services and contact information for 'Red Embroidered Ball'.



如此破队,何言夺冠?

姚麦同时陷低谷 球队首遭三连败

进攻效率低的难题尚未解决,低迷中的火箭队立足NBA的法宝——防守,也开始漏洞百出。昨日,火箭队面对费城76人队的轮番进攻,防线形同虚设,结果客场以96:104败北,首遭赛季最长的三连败。赛后姚明很失望:“火箭已经到了异常艰难的时刻,最近8场我们的表现糟透了(输掉6场)。在这种时刻,我们必须团结起来,但首先是从我做起。”

防守出现漏洞 输球在情理之中

本赛季旨在夺标的火箭队,近两周来因几位骨干的伤势不断困扰着全队,这不仅影响了全队的战术部署,而且还削弱了全队士气。为此,球队内部开展了自查自纠活动,近期表现落差最大的麦蒂前日还首个站出来自我检讨。

休整了一场的麦蒂当日开场确有出色发挥,不仅本人得了8分,而且还助攻4次,火箭前17分有15分与他有关。上半时火箭队以55:53领先。下半时,火箭队进攻和防守的效率开始下滑,尤其是主力阵容表现更甚。到第三节结束时,主队反超比分并领先11分。

低迷偏遇总冠军 姚明要过难关

输给76人后,火箭已在客场积累出了5连败,一项很惨淡的数据统计横亘在眼前——自2001-2002赛季以来,火箭还没有出现过客场6连败,出现这一尴尬的2001-2002赛季,火箭战绩是28胜54负。那么火箭能避免尴尬重现么?火箭队今日将客场挑战目前已两连败的卫冕总冠军凯尔特人队。

第四节前三分钟76人队一度领先15分。此后,在麦蒂接连抢断下,火箭轮换阵容在最后两分钟把比分缩小到94:98。可关键时火箭的防守再出漏洞,让对手上演了大谈士气的灌篮,接着麦蒂三分球出手又不中,此后火箭不得不打犯规战术,对手虽6罚4中,可还是稳操胜券。本场火箭虽有6人得分上两位,可没有一人过20。其中布鲁克斯11投1中,麦蒂15投5中,阿尔斯通13投4中,得到14分的姚明全场仅有9次出手机会,4次中的,罚球8投6中,篮板仅抢6个。

据新华社电

关注达喀尔 噩耗! 法国摩托车手被证实身亡



本报讯 昨日达喀尔拉力赛再出事故,法国摩托车手帕斯卡尔·特里被宣布因意外身亡。

现年49岁的帕斯卡尔·特里是在第四比赛日后失踪的,经过一夜的艰苦搜索,搜救人员终于在一处植被茂盛的地区发现了帕斯卡尔·特里和他的摩托车。组委会在一份声明中说:“摩托车被发现的地点,是一处非常难以接近的地区,整个地区被15米高的茂密植被所覆盖。他在去世前已经摘掉了头盔,在遗体旁边发现了水和食物。”

帕斯卡尔·特里成为首次在南美洲举办的达喀尔拉力赛中,第一位不幸丧生的车手。另外,达喀尔拉力赛昨日结束了第四天的比赛,中国赛车手卢宁军不仅跑完全程,而且名次比前一天有所提高,总排名为第112位。中国摩托车手魏广辉参加了当天的比赛,但是截至发稿时仍然没有名次,继续参赛的前景不容乐观。此前,中国的摩托车手李智恒和陈建国已经退出了比赛,如果魏广辉不能继续参加第五天的比赛,那么中国摩托车手在本届达喀尔拉力赛上的亮相将提前画上句号。 吹过

记者在朝哪个方向吹?

被猛龙戏弄,被老鹰啄,昨天在费城输给76人后,火箭新赛季第一次遭遇三连败。转眼之间,火箭已经退到西部联盟老八的位置,只比火箭少胜一场的爵士还在身后虎视眈眈。

麦蒂歇歇打打,阿泰打打歇歇,巴蒂尔歇了打,打了歇,本来颇有些心气也颇被外界看好的火箭忙不迭地应付着出场名单的各种排列组合。疲于奔命之间,折腾演绎成折磨。昨天对阵76人,虽然“野兽”阿泰缺阵,但是麦蒂披挂上阵,信誓旦旦的姚明也憋足了劲,可最后火箭还是不尴不尬地对对手签了城下之盟。

看赛后的技术统计表,火箭先发五虎全部得分上双,替补出场的兰德里也搞了14分。6个人得分上双,多点开花着实不赖,可姚明和麦蒂谁都没能拿出关键先生的架势。姚明最后9分钟干脆没上,而下半场麦蒂曾有长达22分钟的分荒,俩当家的拉不开栓子,火箭输球“水到渠成”。要是穆大叔在场边扯破喉咙努力扮演精神领袖就能带领获胜的话,让大叔拿顶薪好了。

现在应是无人再提什么“三巨头对决”了,不说麦蒂与阿泰的伤病,姚明自己的状态也成问题,近一阶段接连在决胜阶段犯错,对76人一战的第四节干脆被火箭雪藏。对阵凯尔特人,姚明只有迎难而上。加内特的威胁是必然的,姚明更要小心帕金斯的强硬。 徐文

场上打得不明就里,场下也是阴风阵阵。

麦蒂和阿泰都把矛头指向了糟糕的防守,麦蒂说,以前防守是我们的标志,可是现在我们再也不是那样的球队了。如果这可以理解为麦蒂等人是在怀念范甘迪时代火箭的话,那么也可以理解为他们在某些层面对阿德尔曼的质疑。有意思的是,阿德尔曼赛后也批评了球队的防守。那么,防守不力谁之过呢?不妨找个清官,试着断断火箭的家事。

关于姚明最后阶段作壁上观,姚明在赛后说,一切都是教练的安排。“无论你怎么问,我都不会说的。”姚明这话,貌似另有弦外之音。姚明有些话憋着,大嘴巴阿泰通日前却公开指责队内懒散的球员,虽然没有指名道姓,但队内气氛已然有些小混乱。究竟风在朝哪个方向吹?谁知道呢。

最近饱受指责的麦蒂有过蛮酷的发言:“我不会躲到衣橱里嚎啕大哭,我要站出来面对这一切。我29岁了,还算年轻。这不是我的世界末日。我会把所有我对我的指责都收下,然后继续前进。”听上去很美,走着看吧。 晚报记者 牛志强

Advertisement for '通通有' (Everything Available) featuring a list of services, contact information, and a '敬告:未确定婚姻关系之前,请不要同居、发生经济往来,否则一切后果自负。' (Warning: Before marriage is confirmed, please do not cohabit, have economic transactions, etc.)